L'anatomie de l'œil

Les yeux sont des organes pairs situés dans les orbites où ils sont fixés par des muscles.

La protection de l'œil est assurée par la paupière inférieure et supérieure bordée de cils qui retiennent la poussière et également par la membrane conjonctive qui recouvre l'œil d'une paupière à l'autre. 

L'œil est constitué de 3 membranes et de milieux transparents.

Les membranes ont une organisation assez complexe:

La première membrane est composée à l'arrière de l'œil de la sclérotique et à l'avant de la cornée. La sclérotique est très résistante et protège les parties internes de l'œil.

Ensuite, il y a la choroïde , membrane nourricière car pleine de vaisseaux sanguins. Elle se continue à l'avant de l'œil par : l'iris.

La troisième membrane est la rétine constituée de plusieurs couches de cellule qui convertit la lumière en influx nerveux. Cet influx sera conduit au cerveau par le nerf optique qui prend son départ à partir de la rétine. Un point sur la rétine au niveau du nerf optique s'appelle le point aveugle
Les milieux transparents permettent la pénétration des rayons lumineux. L'axe optique des rayons détermine d'ailleurs une région de la rétine nommée : fovéa

Les milieux transparents sont d'avant en arrière : l'humeur acqueuse, située juste derrière la cornée, le cristallin, lentille arrondie dont la membrane externe est la pupille, le corps vitré liquide visqueux qui occupe le globe oculaire.
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Indiquer à l'aide des mots soulignés dans le texte les différents éléments anatomiques de l'œil. 
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